

# 新时代 新气象 新作为

——热烈祝贺全国两会召开

本报记者 杨登峰 王伟伟 摄影报道



“两会通道”

3月5日上午,十三届全国人大一次会议首场“代表通道”正式开启,三名来自企业的全国人大代表陈虹、王建清、郭锐入场。今年全国两会首次开启了“代表通道”和“委员通道”。



3月3日,国家中医药管理局局长王国强走向话筒,准备回答记者提问。

3月3日,全国政协委员张凯丽、杨扬在“委员通道”接受媒体采访。

3月3日,教育部长陈宝生在“部长通道”回答记者提问。

3月5日,农业部部长韩长赋在“部长通道”接受记者采访。



3月3日下午,在北京人民大会堂东门外广场,来自云南省怒江傈僳族自治州的丁秀花委员用手机与千里之外的乡亲们视频连线。



3月4日,政协工界别的分组讨论会上,皮剑龙委员就如何更好地发挥作用建言献策。



3月5日,十三届全国人大一次会议在京开幕,代表们有序步入人民大会堂。



3月5日,来自贵州代表团的杨昌芹代表向向记者展示她的竹编作品。在当天的首场“代表通道”上,她表示,实现少数民族的脱贫致富,必须挖掘他们的民族文化。



3月5日,十三届全国人大一次会议开幕会现场,代表委员们听取国务院总理李克强作政府工作报告。